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INCLUDING YOUR 
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Clothing Range
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All available in either NAVY or BLACK

For enquiries contact local Speedy depot 

 ‘Horizon’ Polo Shirt - SH1323  ‘Premium’ Sweatshirt - SH4943

 ‘Tallis’ Anti-Pil Fleece Jacket - TH1407  ‘Comfort Profile’ Cargo Trousers - TR4020

+ VAT *

FOR ONLY

£99
Terms and conditions apply* see reverse for details.

Branch Location

Contact Number

* Boots Not Included

x2

x1 x1



Brand it with Speedy 
We understand the importance of your brand to your business. Simply send us your company logo and we will waive the bespoke 
embroidery set up fee of £25+Vat as long as at least 1 trade pack or 8 individual garments are ordered. The embroidery will be based 
upon using up to 3,500 stitches. We will then keep your logo on our database so you are able to order again in the future. Once you 
have approved your logo proof we aim to supply your garments within 7 to 10 working days.

All garments in this catalogue can be embroidered apart from codes HP7400 (Helmets can be stickered), HV2194 and HV5336 (Hi Viz 
items will be heat sealed logos) and TR4020 (trousers).

Contact your local Speedy representative to discuss your requirements. We can also offer a central Speedy Workwear contact point by 
calling 0345-609-9997 or emailing buy@speedyservices.com.  Ask about our volume discounts when ordering 30 individual garments 
or more.

Prices are correct at time of print (23-03-17) and subject to change without notice. Version1 Apr-17

*Terms and conditions - All prices shown are excluding VAT which will be charged as the prevailing rate. Inclusive embroidery is 
based upon 3,500 stitches. Offer is based on items listed above only and can not be swapped with other items.

 ‘Courier’ Waterproof Hi-Vis Bomber Jacket
• Waterproof, 300 denier Oxford PU-coated polyester with reflective bands
• Heavyweight, 6oz padding 
• Two slanted waist pockets, two pen pockets and one interior pocket
• Heavy-duty, two-way zip
• Fully-taped seams
• Knitted storm cuffs and waistband
• Complies with EN ISO 20471: 2013 to Class 3 
• Sizes: S-4XL
Order Code: HV5336

 ‘Two Band’ Hi-Vis Vest
• 100% polyester 
• Velcro fastening
• Reflective bands 
• Suitable for branding
• Available in either orange or yellow

• Sizes: S-6XL
Order Code:HV2194

SCOTT SAFETY HELMET

•A budget helmet which provides great-value protection on work sites. 

•Polyethylene harness 

•Complies with BS EN 397: 2012

•Available in Blue, Green, Orange, Red, White & Yellow

Order Code: HP7400

Clothing Range

Check out our full range at speedyservices.com/buy or call 0345 609 9997

£5.74
+VAT

£25.92
+VAT

£4.83
+VAT



 ‘Comfort Profile’ Cargo Trousers
• 245gsm, 65% polyester, 35% cotton 
• Triple-stitched on main seams for strength
• �Multiple pockets with extra-strong lining: two front, rear and combat pockets and 

one mobile phone pocket
• Semi-elasticated waistband for comfortable wear
• Heavy-duty, non-scratch stud fastening on waistband
• Internal knee pad pockets
• Sizes: 28S-48T
Order Code:TR4020

 ‘Horizon’ Polo Shirt
• �220gsm, 50% polyester and 50% cotton, twin needle-stitched for durability
• �Generous sizing with a lightweight, comfort fit ideal for warm environments
• �Three-buttoned placket with self-coloured buttons
• Taped neckline and shoulders to prevent itchiness
• �Ribbed knit cuffs and collar to prevent curling and retain a smart appearance 
• �Superb, rich colours using quality colourfast dye and yarn 
• Machine wash at 40°C
• Sizes: S-4XL
Order Code: SH1323

£20.13
+VAT

£10.16
+VAT

£11.57
+VAT

£19.46
+VAT

 ‘Premium’ Sweatshirt
• 280gsm, 35% polyester, 65% cotton
• Warm, fleecy feel interior
• Drop shoulder style
• Twin needle-stitched for durability
• Perfect for branding with company logos
• Generous sizing
• Machine wash at 40°C
• Sizes: S-4XL
Order Code: SH4943

 ‘Tallis’ Anti-Pil Fleece Jacket
• 350gsm, 100% polyester, anti-pil fleece 
• Zipped front pockets with internal mobile phone pocket
• Elasticated cuffs for comfortable fit
• Generous sizing
• Machine wash at 50°C
• Sizes: S-4XL
Order Code: TH1407

Introduction to workwear - from polo shirts, sweatshirts 
and hi-vis clothing, Speedy offers a range of workwear 
which can be ordered from our depot network.

Check out our full range at speedyservices.com/buy or call 0345 609 9997



Clothing Range

£17.33
+VAT

£19.50
+VAT

£5.20
+VAT

£29.58
+VAT
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 ‘Ukelele’ Elite Cotton T-Shirt
• 150gsm, 100% cotton
• �Lightweight material is ideal for warmer weather and heated environments 
• Twin needle-stitched for durability
• Taped neckline and shoulders to prevent itchiness 
• Generous sizing with minimal shrinkage
• Machine wash at 40°C
• Sizes: S-4XL
Order Code: SH1314

 ‘Kirkland’ 1/4 Zipped Sweatshirt
• 350gsm, 65% polyester, 35% cotton
• Brushed fleece inner for warmth and comfort
• Designed with a side panel insert for improved fit
• Self-coloured YKK zip, with quarter length fastening
• Well-padded, half moon yoke
• Triple-stitched seams for added strength
• Elasticated cuffs and waistband
• Machine wash at 40°C
• Sizes: S-4XL
Order Code: SH7913

 ‘Humber’ Hooded Sweatshirt
• 340gsm, 50% polyester, 50% cotton
• Twin needle-stitched for durability
• Front pocket to keep hands warm
• Comfortable with elasticated cuffs and waistband 
• Double fabric hood with drawcord for a warm fit
• Generous sizing
• Minimal shrinkage
• Machine wash at 40°C
• Sizes: S-4XL
Order Code: SH1333

 ‘Sprinter’ Mens Softshell Jacket
• 265gsm, 100% polyester 
• Wind and water-resistant
• YKK zip and pockets
• Suitable for branding
• Sizes: S-4XL
Order Code:TH6618

* Free next day delivery on orders placed before 12 noon on garments without a logo and your 
total order value is over £50. If your total order value is under £50 a standard delivery charge of 
£6.95 will be applied. Any order placed after 12 noon will be delivered as per standard delivery.


